

想赚钱
玩大了

开着大奔,带着助手,载着装满现金的12个皮包,上门时间随时变动……节后,有神秘商人在广州一次性豪掷1800万元买走60公斤黄金,整个过程谨慎小心,如同电影情节。节后广州金市表现疯狂,大宗交易不断。

专家表示,由于大宗交易变现困难,还是不建议普通客户一次性购买太多黄金。

1800万 买走60公斤黄金

现金共装12个皮包,每包装150万元

大奔载着巨款买黄金

据位于广州市东风东路的一家广东黄金专卖店(以下简称“广东黄金”)工作人员回忆,这位客户不肯透露身份,是提前预约购金的。也许是出于安全考虑,上门时间一直不确定下来,处于随时变动状态,直到付款前一天才通知店里。“他来的时候,天已经黑了,比我们预定的时间晚了一个多小时,不知道是不是故意的。”据介绍,那天这位客人开着大奔,带着助手共两男一女外带司机一同进的店。“1800万元现金,每个皮包装了150万元,共装了12个包,都放在车的后备箱里。”

据广东黄金介绍,由于交易

量太大,无法马上准备好黄金,只好先付款再提金。当天晚上,银行已经下班,1800万元只能存到公司的保险柜里。“我们把密码给客户,钥匙留在我们手里,只有两方同时在才能打开保险柜。”

付款的第二天,金条也准备好了。“提货的时候,只有他一个人进到店里。”60公斤黄金,由各种不同规格的金条组成,堆在一起,规模很庞大。最后店里准备了两个类似银行保管箱的箱子让客户把金条装好拿走。

银行证实确实点过钞

1800万元的现金,要数得清清楚楚,分毫不差,广东黄金先后在附近的工行和建行进行了点钞。

对此,记者向银行进行求证,两家银行表示广东黄金近期确实在他们那里点过钞。据工行的介绍,由于广东黄金是他们的老客户,当天并没觉得是什么大事,由于当时只拿出一台点钞机清点,比较费时,只点了500万元。其它的现金,广东黄金临时拿到附近的建行同时进行清点。

客人要求分开出具发票

记者在广东黄金看到了部分还没交付给客户的发票。据该公司解释,他们公司的增值税发票每张不能超过100万,要开多张发票。客人在广州只逗留了几天,并要求他们分开出具发票。记者看的这部分,每一张是连在一起的,但面额不尽相同,该公

司解释,这是按照客户要求开的。

建议 购金不宜大手笔

粤宝首席分析师朱志刚表示,今年的金价已经到了“宽幅震荡”的阶段。“一天涨100美元,或者一天跌100美元的情况都有可能发生。”他表示,从一整年来看,金价很可能在“1200美元/盎司—1600美元/盎司”之间震荡,幅度非常大。那么在这种情况下,市民如何投资黄金呢?朱志刚表示,今年买金的要点是“少量轻仓、逢高减持”。他提醒普通客,不宜一次性买太多,一般在5-10公斤为宜。因为大宗实物交易,有变现难的风险。 综合



神秘商人购买的60公斤黄金

数万网友领取 微博结婚证

●麦当劳“嫁给”肯德基
●奥特曼“娶了”小怪兽

奥特曼“娶了”小怪兽,凤姐“嫁”给了犀利哥,肯德基和麦当劳也成一对了……

近日,在中国婚博会的发起下,新浪微博上掀起了一股“结婚潮”,数万网友兴致勃勃地申请领取“微博结婚证”,其中有真诚的宣誓,也有欢乐的搞怪,“微博结婚证”俨然成了网民们的又一个娱乐节目。

近3万网友真情领证

在新浪微博的专题页面上,网友只需要上传“你和TA”的照片,填写昵称和爱的宣言,确认发布后即生成“微博结婚证”,上面还盖着大红的印章。领证成功的网友都会自动生成一条微博:“中国婚博会批准我们结婚啦。”

活动的号召宅男宅女们赶快闪婚,谈一场“以结婚为目的的恋爱”,而且大胆喊出了“你敢天长,我就敢地久”的口号。

“微博结婚证”23日开始在新浪微博出现,并迅速受到追捧。截至昨日18时,已经有27544名网友参加了该活动,与“微博结婚证”相关的新浪微博也达到39277条。

“我们会相爱一辈子的”、“一辈子很短,我愿意将错就错”、“打不走,骂不跑,大宝永远爱小宝”。不少网友晒出了自己的结婚照,并在领取“微博结婚证”时写下各自的爱情宣言。

各种搞笑的胡乱配对

活动并没有规定“你和TA”必须是现实中的恋人或者夫妻,也不需要身份验证,于是很多网友自由发挥,搞笑层出不穷。

大熊猫宝宝结婚了,冬菇和萝卜恋爱了,就连奥特曼和小怪兽这一对冤家也被网友拉来拉郎配。网友上传了它们的头像,为它们申请了一张“微博结婚证”。奥特曼的爱情宣言是:“老婆,没有你,我不会出现,也没有存在的价值。”

肯德基和麦当劳也结婚了,爱情宣言让网友笑喷:“有了麦当劳,生活好滋味。”

不少网友借此圆了自己和明星的结婚梦,“很好玩,我可以跟偶像周杰伦闪婚啦!”网友“小猪猪”开心地说。而网友“邢灵”则直接和安吉丽娜·朱莉“扯证”了。 综合

想赚钱
想歪了

苏州相城区一从事洗浴业的公司将卖淫项目取名为“蓝色经典”、“海之蓝”、“天之蓝”等加入到电脑的酒水项目名义下,短短半年时间内,该公司以卖淫为项目收费达8400多次,非法所得人民币近500万元,其中该公司分得247万余元。2月24日,苏州相城法院依法以组织卖淫罪对该公司三名主要决策人丁文胜、马光时、施晓毅分别判处有期徒刑十年六个月至十年不等,以协助组织卖淫罪对邢亚芹、陈立、张东红、刘伟等四名工作人员分别判处有期徒刑六年至一年五个月(缓刑一年六个月)不等,并全部并处相应罚金。

卖淫项目竟取酒水名

苏州相城宣判一起组织卖淫案,涉案资金近500万,7人获刑

歪招1: 亏钱找“小姐”来增收

2009年元旦,丁文胜与常某(另案处理)共同投资设立某公司,由丁文胜和马光时负责经营管理,聘请施晓毅为总经理。“因为对苏州整个洗浴行业估计不足,公司的经营状况不好,一直在亏钱。”试营业以后,丁文胜发现,公司虽位于相对繁华的地段,但业绩却迟迟提不上来,三人想方设法改善公司经营模式来提高收益。然而试营业的半年时间里,不管他们如何努力,业绩却呈直线下降的态势。

经过反思,几人觉得“是按摩那块业务做得太差”。按摩是公司的主营项目,也是洗浴行业的“敏感”部门,为了提高这个项目的业绩,施晓毅想到了之前认识的马丽(另案处理),“听说她手下正有一批不错的小姐”。

在施晓毅的“牵线搭桥”下,三人与马丽经多次协商,决定由马丽承包公司特业部(卖淫项目),负责卖淫女的招募和管理,收益由双方按比例分成。谈好合作事宜后,2009年5月起,马丽在公司四楼以“C”字、“D”字开头开设了28间按摩房,组织卖淫女从事卖淫活动。

承包公司特业部后,马丽先后安排邢亚芹、钟芳(另案处理)等人常驻公司内,任特业部

经理,专门负责公司特业部内“小姐”的招募、日常管理以及提成核算等。同时,她给公司“小姐”们发放统一工作服,规定性服务流程,并制定了一系列的管理制度。而自从公司开始经营卖淫项目后,施晓毅就在他主持的公司各个部门负责人例会上,多次提起过关于这个项目的情况。

歪招2: 卖淫项目变成“酒水”

为使马丽组织的卖淫活动在公司特业部正常实施,逃避公安机关的查处打击,施晓毅先后安排公司工程部经理张东红组织人员在公司一楼收银台内安装MP3报警装置;在四楼特业部走廊安装木门,与其他部门隔离;在三四楼间安装防盗门,以在公安机关检查时预先提醒、拖延时间。

施晓毅还安排公司休闲部经理陈立关照三四楼服务员、输单员等积极配合特业部的工作并注意保密。陈立还负责要求、督促服务员将公司为“小姐”卖淫提供的酒水、冰块端进包厢,要求输单员将消费项目输入消费系统并制作消费单,要求三楼服务员向前来洗浴的客人进行卖淫项目推销等。

5月下旬至12月初,在丁、马、施等人的安排下,公司将卖

淫项目取名为“蓝色经典”、“海之蓝”、“天之蓝”等加入到电脑的酒水项目名义下。公司财务部核算员与特业部经理进行核对后,制作消费提成、分配表,交给公司会计记账,由会计出具支付凭证。再由财务经理刘伟根据支付凭证,支付特业部的提成款。同时,会计每月将公司收支记账情况的账册、单据上报,由刘伟制作成财务报表交丁文胜、马光时审核,完成洗钱过程。

2010年1月10日,公安机关对公司进行检查时,在包厢内当场查获11起卖淫嫖娼活动。经查,短短半年时间内,该公司以卖淫为项目收费达8400多次,非法所得人民币近500万元,其中该公司分得247万余元。

判决: 涉案7人被判刑

今年2月24日,相城区人民法院经审理认为,被告人丁文胜、马光时作为公司决策层,系公司决定组织卖淫活动的主要决策者之一;被告人施晓毅作为公司总经理,系组织卖淫活动的主要实施者,上述被告人均系公司违法犯罪行为的直接负责的主管人员,他们行为均已构成组织卖淫罪,且情节严重,依法应当处十年以上有期徒刑,并处罚金。被告人邢亚芹根据马丽的指示,与他人一道协助马丽全面负

责从事组织卖淫的特业部工作,实施了招募卖淫女、制定管理制度,及在卖淫活动中“推钟”、“结账”等行为,并从中提成,其行为构成协助组织卖淫罪,且属情节严重,依法应处五年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;被告人陈立、张东红、刘伟的行为均已构成协助组织卖淫罪,应依法处五年以下有期徒刑,并处罚金。

综上,根据各被告人的认罪态度及犯罪情节,法院分别判决如下:被告人丁文胜犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十年六个月,并处罚金人民币十五万元;被告人马光时犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十年,并处罚金人民币十万元;被告人施晓毅犯组织卖淫罪,判处有期徒刑十年,并处罚金人民币十万元;被告人邢亚芹犯协助组织卖淫罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币五万元;被告人陈立犯协助组织卖淫罪,判处有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币一万元;被告人张东红犯协助组织卖淫罪,判处有期徒刑一年五个月,并处罚金人民币一万元;被告人刘伟犯协助组织卖淫罪,判处有期徒刑一年五个月,缓刑一年六个月,并处罚金人民币一万元;被冻结的该公司存款人民币五十万元予以没收,上缴国库;并继续追缴其余犯罪所得,予以没收。

通讯员 刘福龙 丁莉华 快报记者 陈泓江 何洁

物价局副局长儿媳 被密招公务员?

当地回应称按文件并不违规

湖北省宜昌市物价局副局长的儿媳未经考试被秘密招为公务员?23日,提出这个质疑的网帖引起了网友们的热议。有关部门回应称,是按一份涉密文件统一转为公务员,符合相关规定。

一位叫“mcah2”的网友在天涯发帖说,2002年机构改革时,宜昌市物价局一部分人被精简出去了,而一名副局长的儿媳蒋莺燕以工勤编制、工人身份“照顾”进入市物价局,一直到2009年上半年。2009年年底蒋莺燕在没有参加公务员考试、也没有对外公示的情况下,被秘密“内招”成了公务员。

宜昌市委宣传部有关负责人23日说,蒋莺燕2001年从中专毕业来到物价局工作,2002年经考核和人事局审核后转正,2003年3月14日正式确定为干部身份。2009年11月,根据宜人干2009(44号文),宜昌市物价局价格监督检查分局因事业单位整体改制,20名事业编制员工统一转为行政编制,其中包括蒋莺燕。

这位负责人说,蒋莺燕的确没有经过公务员考试,但是根据湖北省鄂组通2009(48号文),界定是否违规进入的时间节点是2003年10月,此前进入的不算违规。蒋莺燕的确是市物价局一位副局长的儿媳,但他2004年不再当副局长,2006年已退休。 综合